

PLATFORMA

za učešće ministra Zorana Miljanića na Osmom Delfi ekonomskom forumu, koji će biti održan u Delfima od 26. do 29. aprila 2023.

Ministar Zoran Miljanić, na poziv osnivača i predsjednika Odbora direktora Delfi ekonomskog foruma Simeona Comokosa, učestvovaće na Osmom Delfi ekonomskom forumu koji će biti održan u Delfima od 26. do 29. aprila 2023. godine

1. Opšte informacije

Osmi po redu Delfi ekonomski forum predstavlja događaj na visokom nivou, koji okuplja najistaknutije međunarodne i domaće predstavnike iz svijeta politike, biznisa, diplomatije i civilnog društva koji će govoriti na temu aktuelnih globalnih izazova. Sastanci se održavaju jednom godišnje pod pokroviteljstvom predsjednika i uz učešće predsjednika Vlade Republike Grčke. Na Forumu je 2022. godine bilo prisutno oko devet hiljada učesnika, uključujući sadašnje i bivše šefove država i vlada, visoke državne zvaničnike, diplomate, predstavnike akademske i poslovne zajednice.

Kako se ističe u pozivnom pismu upućenom crnogorskom ministru, Godišnji sastanak u Delfima je još jedna prilika za produbljivanje dijaloga o brojnim aktuelnim temama. Kako unaprijediti saradnju na globalnom nivou u period podjela i rata? Na koji način odgovoriti na sve veći porast autokratije i autoritarizma? Kako naša društva mogu da iskoriste tehnološki napredak, kreirajući novu paradigmu održive ekonomije u cilju suzbijanja prijetnje kao što je klimatska kriza.

Ovogodišnji Forum će obuhvatiti pet tematskih oblasti: geopolitiku, životnu sredinu, održivu ekonomiju i finansije, socijalnu inkluziju i tehnološki napredak.

2. Značaj učešća

Delfi ekonomski forum je odlična prilika za sagledavanje i procjenu glavnih geopolitičkih i ekonomskih tokova i trendova koji utiču na ekonomski rast i političku stabilnost. Imajući u vidu da će na Forumu biti prisutni visoki državni zvaničnici i brojni drugi istaknuti predstavnici iz svijeta politike, ekonomije, medija, diplomatije i građanskog društva, učešće ministra Zorana Miljanića, predstavlja priliku za razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji razvoja regiona Zapadnog Balkana, ukazivanje na mjerljive rezultate u oblasti ekonomskog razvoja Crne Gore, promociju naše države kao atraktivne destinacije za investicije i promovisanje državne politike Crne Gore.

Takođe, učešće na ovom događaju predstavljaće priliku za dalje jačanje sveukupne bilateralne saradnje Crne Gore i Grčke, afirmaciju odličnih političkih odnosa i identifikaciju konkretnih oblasti koje imaju najveći potencijal za unapređenje, kao što su ekonomija, infrastruktura, turizam, energetika, informacione tehnologije.

Planirano je da crnogorska delegacija, na čelu sa ministrom Zoranom Miljanićem boravi u Delfima 26. - 29. aprila 2023. godine.

Predviđeno je da crnogorski ministar govori na panelu „Implikacije zaostalog proširenja EU“.

Ovaj događaj dobra je prilika za dinamiziranje razgovora i saradnje i sa predstavnicima država našeg regiona, kao i definisanje konkretnih projekata koji će doprinijeti daljoj dinamici i kvalitetu povezivanja zemalja ZB međusobno i sa EU, što je osnov za uspješnost procesa integracije u EU.

Na marginama crnogorski ministar imaće više bilateralnih razgovora što će, takođe, biti prilika za afirmaciju Crne Gore na međunarodnom planu i promociju njenih ekonomskih interesa.

3. Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore na Osmom Delfi ekonomskom forumu predvodiće ministar Zoran Miljanić.

Troškove učešća delegacije će snositi Generalni sekretarijat Vlade.